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Определение объекта, 
предмета, цели и 
задач исследования.
Объект: студенты МПГУ 3го курса факультета 
СЭП
Предмет: отношение студентов к Президенту 
РФ В.В. Путину
Цель: Определить отношение студентов к 
Президенту РФ В.В. Путину



Гипотеза
Отношение студентов МПГУ 
факультета СЭП к Президенту РФ В.
В. Путину  резко негативное.























Выводы:
Гипотеза о том, что студенты МПГУ относятся к В.В. Путину резко 
негативно, не подтвердилась. Наоборот, 12 человек или 58% 
респондентов отметили, что Президент им нравится или скорее 
нравится, чем не нравится. 
При этом восхищаются, симпатизируют  и вообще положительно 
относятся к Президенту 50% студентов.  15% респондентов считают, 
что Путин отлично справляется со своими обязанностями, 20% 
считают, что есть некоторые недочеты, 35% считают, что Путин 
справляется не хорошо и не плохо, остальные  30% считают, что 
Президент справляется скорее плохо. 
Среди респондентов не оказалось участников митингов, при этом 
85% были на выборах. На вопрос: «кого бы вы хотели видеть в 
качестве Президента»? 67% отметили Путина, 22% Медведева, 11% 
отметили Прохорова, остальные кандидаты упомянуты не были. 
В вопросе доверия было самое большое количество воздержавшихся: 
20% отвечающих, при этом 35% негативных ответов и 45% 
доверяющих в полной или не полной мере. Полностью и частично 
поддерживают Путина 45% опрошенных, 30% поддерживают 
Владимира Владимировича за неимением других достойных лидеров 
и оставшиеся 25% респондентов не являются его сторонниками. 


